Предисловие.

<u>Энергетические Каналы</u> - уникальные свойства вашей личности. Работают автоматически без вашего сознательного участия и тем лучше работают, чем больше вы проживаете себя, свои Стратегию и Авторитет.

Данные пункты знакомят вас с вашими некоторыми энергетическими свойствами.

Приятного ознакомления.

Елена Гаврилова. Тип личности - Генератор.

Энергетические Каналы:

18-58. Канал Суждений: Елена Гаврилова - человек-критик, видит, что можно улучшить, высказывает свое суждение. Поиск несовершенства в окружающих формах с целью коррекции.

Вы врожденный перфекционист. Вы тщательно исследуете окружающую действительность в рассуждении, чего бы улучшить. Вы желаете принести пользу. Вы самый беспристрастный критик. Вы всегда видите и можете объяснить, что работает, а что нет. Все, начиная от пивного ларька напротив и заканчивая экономикой и здравоохранением, может работать лучше, должно работать лучше, и вы знаете, как это сделать.

Эта мгновенная оценка никогда не ставится под сомнение, потому что она исходит непосредственно от Селезеночного Центра. Однако иногда это заканчивается откровенной компанейщиной. Вы начинаете процесс только ради процесса. При этом в ваших намерениях нет ничего дурного. Однако, особенно в личной жизни, это может привести к некоторому недопониманию. Если вы не научитесь сдерживать свой 18/58, это приведет к постоянным конфликтам с окружающими. Вас начнут принимать за критикана и относиться как к прободной язве. Попробуйте почувствовать разницу между общественным и личным и ограничиться в своей критике только первым. Ваша способность безошибочно определять, где, что и как следует улучшить, очень полезна на работе и общественной жизни, но личным отношениям может здорово навредить.

Вы превосходный консультант, мастер по ремонту, наладчик или театральный критик. Но друг из вас никудышный. Если же вы обращаете свой критический взгляд на самого себя, то все: как говорится, "выноси кровать из дома". Ваша самокритичность всесокрушающа. Я всегда советую таким, как вы, делать поблажку хотя бы для себя; понять, что идеальных людей не существует. Поэтому обратите лучше свое внимание на несовершенство окружающего мира. Там ваши мгновенные оценки и точные консультации могут быть и уместными, и полезными. Обратитесь за помощью к собственному Авторитету и удостоверьтесь в том, что вы применяете свои таланты в правильном направлении. Тогда все встанет на свои места, и все останутся довольны.

32-54. Канал Трансформации: Елена Гаврилова с чутьем на материальный успех. Выживает путем сохранения и накопления ценностей племени.

Вы невероятно целеустремленный человек. Вы нацелены на успех и способны найти применение не только себе, но и любому другому человеку; вы можете найти тех, кто подсадит вас на карьерную лестницу, и тех, кто не даст вам с нее

1

свалиться. Вы чувствуете силу, которая превыше вас. Она постоянно толкает вас вперед и вверх. Ваш девиз: "Я заберусь на эту вышку во что бы то ни стало".

Для вас имеет огромное значение материальный или духовный успех. Вы постоянно "прочесываете" окружающую среду в поисках того, кто поможет вам его достичь. Мощные амбиции только подогреваются страхом перед неудачей, выползающим из 32-х Ворот. Это может сделать вас трудоголиком. Вы последний уходите из офиса, вы заменяете обед стаканчиком кофе из автомата и постоянно думаете, как впечатлить босса вздувшимися чувственными изгибами графиков эффективности. Вы пришли, чтобы бросить вызов лучшим из лучших.

Канал 32-54 — один из Каналов трансформации. Он способен перевернуть вверх тормашками все вокруг, если поймет, что пора высовываться. Вас гложет желание преуспеть. Ваш блокнот заполнен контактами тех, кто хоть как-то способен этому посодействовать. Вы обожаете беседы в кулуарах, особенно в перерыве заседания совета директоров. Вы увиваетесь за сильными мира сего в надежде, что они вытянут вас на следующую ступень власти и богатства. В результате в любой компании вы задаете себе вопрос: "Кто тут способен помочь мне добраться до цели", и больше ничего в людях вас не интересует. В этом отношении вы полностью доверяете своему Селезеночному Центру и следуете чутью. Не позволяйте себе сомневаться, и вы окажетесь на правильном пути.

Вы преображаете жизнь тех, с кем сталкиваетесь, поэтому можете обнаружить, что на вас большой спрос. Люди верят в вашу работоспособность и связи "на верху". Так что не забудьте проверить, насколько соразмерны ваши бонусы в этой игре. Найдите баланс между эгоистичной выгодой и общими интересами. Если получится, то вы обнаружите что вокруг полно людей, желающих вас поддержать.

34-57. Канал Силы: Елена Гаврилова обладает интуитивной осознанностью в приложении силы своего влияния и выживания.

Аспект этого Канала состоит в том, чтобы осознать сумму текущих обстоятельств и действовать в соответствии с ними. Вы не просто обладатель большой силы — вы способны обрести великую. Ваша сила изменяет мир вокруг вас. Связь между сырой энергией Сакрального Центра и инстинктом выживания Селезеночного делает вас очень энергичным. Развитая интуиция дарит вам большие возможности. Когда вы правильно реагируете на свои чувства, вы великолепны в быстроте и решительности действий.

Никто лучше 34-57 не ориентируется в условиях кризиса. Спонтанность сигналов Селезеночного Центра позволяет вам мгновенно реагировать на изменения и спасать ситуацию. Вы мобилизуете других, и они включаются в вашу работу. Вы, как супермен, падаете с неба на тех, кто нуждается в помощи, в результате чего все, в том числе и вы, остаются в живых. Вы способны вдохнуть энтузиазм в полудохлого человека и заставить его встать и идти. Вы воскрешаете конструкции, ситуации, системы. Вы появляетесь на работе в 9:00, а в 9:05 набираете обороты и приступаете к революции.

Уникальная комбинация могущественной энергии и тонкой интуиции означает, что на ваши властные руки надеты мягкие варежки. Ваша энергия подрывает всех в атаку на любой бастион. "Ура! Вперед! Наше дело правое, победа будет за нами". Вы прекрасно понимаете, что есть немало желающих заполучить вашу силу в союзники. Попробуйте понять, что выбирать союзников следует осторожно. Бросать вражеские знамена к подножию чужой трибуны, безусловно, почетно. Но попробуйте при этом не забывать о собственных интересах.

Активированный Канал 34-57 был у бывшего премьера Британии Маргарет

Тэтчер. Вспомните силу, вложенную ею в революцию, которую потом назвали ее именем. Как бы вы ни относились к ее решениям, но она знала, что к 1979 году, когда она заняла свой пост, Британия валялась носом в грязи. "Железная леди" сделала все, что было в ее силах, чтобы страна поднялась с колен. А в ее силах было многое. Это природный отклик Канала 34-57 — браться за многолетний труд, результаты которого останутся в веках.

3